Aalto-yliopiston perustieteiden korkeakoulu Alestalo/Karrila
Matematiikan ja systeemianalyysin laitos
MS-A0105 Differentiaali- ja integraalilaskenta 1

2. vilikoe 22.10.2014 klo 16.30-19.30.

Kokeessa ei saa kiiyttid laskimia eikd taulukoita, Téaytd kaikki otsaketiedot
kaikkiin vastauspapereihin.

1. Laske integraali
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2. Ratkaise differentiaaliyhtils

kun y(1) = 3.
3. Médrité differentiaaliyhtélon "+ 3y — 10y = 1002— 50 vleinen ratkaisu.

4. a) Laske sarjan

sumina.
b) Suppeneeko sarja

Huom. 1: Kurssin palautekyselyyn vastaamisesta saa vhden koepisteen!

Huom. 2: Yhden viilikokeen voi uusia marraskuun tentin vhteydessi, jolloin
parempi tulos jad voimaan. Vilikoe- ja tenttitehtivit ovat samalla paperil-
la, joista voi tehtdvit nihtvidn valita, tekeekd vilikokeen vai tentin. Las-
karipisteet eiviit ole voimassa tentissi. Myés villikokeen uusijoiden tiyvtyy
ilmoittautua tenttiin.



